

市教育局组织全国名师学习交流

本报荣成4月23日讯(张文静) 4月18日至19日,“落实素养·实现成长——第二届全国小学数学名师特色课堂展示研讨会”在我市举行。市教育局组织全市小学数学教师500多人参加了此次培训活动。

培训中,参训教师面对面地现场观摩了国内四位特级教师的特色课堂展示,聆听了关于“核心素养

与自主成长”的“核心素养培育数学史的价值与意义”、“讲道理撬动数学核心素养”、“关注思维,让学习更有挑战性”、“找准核心素养落地的着力点”等专题讲座。活动围绕着“核心素养与数学史、核心素养与数学思维、核心素养与学教方式、核心素养与学科素养”四个板块专题,直观呈现核心素养的落地

机制,聚焦数学核心素养、关注教师专业发展、展现最新教学实例、分享最新的研究成果,深入阐述当前课改背景下课堂教学转型与教师专业发展的内在联系。让与会教师在体验着具有大家风范的名师特色课堂展示的过程中,开阔了视野、引发了思考、转变了观念、促进了成长。

此次在我市开展的全国

小学数学名师特色课堂展示研讨会活动,既让我市小学数学教师能够零距离地与全国名师有深入学习与交流的机会,更引导教师了解核心素养框架下的课堂形态、积极探索落实核心素养的方法策略,努力打造优质课堂和高效课堂,在实现自身专业成长的同时,也进一步帮助和引导学生爱上学习、学会学习、自主学习。

速读

近日,荣成第二十一中学开展了“捐赠爱心,共沐书香”图书捐赠活动。校领导向全校发出倡议后,全体师生踊跃参与。

张宗芹

4月21日,荣成市文化馆党支部组织在职党员、入党积极分子参加“清洁家园·美丽乡村”志愿服务活动。

邓英英

近日荣成市第二实验中学的部分领导奔赴山东大学附属中学,学习学校教育发展理念,共研学校长远规划,校领导倾听了山大附中教科院王波院长的专题报告,并在赵勇校长的引荐下,参与了齐鲁名校长联盟组织的“振声论坛”,走进课堂听课,围绕合作教学开展深入话题讨论。

郭红娟 吕雪梅

荣成市特殊教育学校一直以注重心理健康和安全教育工作相结合。近日,学校组织全校师生在多功能厅启动了2018年春季“心理安全第一课”——《维护身心健康,保护自我》活动。

王凌云

为进一步丰富广大职工的业余生活,强身健体、增进交流、增添友谊,荣成市供电公司于4月19日在西副楼一楼大厅举办毽球比赛,来自公司各分会150余名职工参加了比赛。

邹晓华

4月17日上午,世纪小学组织教师志愿者对学校周边社区及主要街道进行卫生清理、捡拾烟头活动。

于航 刑丽娟

近日,市蜊江中学举行了消防疏散演练活动,参加演练的师生总数达1600余人。

周英杰

荣成市第二实验小学举行“用智慧陪伴孩子成长”公益讲座,此次公益讲座,有效提高了家长对家庭教育的重视,掌握科学的家庭教育方法。

孔玲

日前,2018年初中体育与健康课程学业考试工作启动,全市共有4413人应届初中毕业生参加考试。因生理、突发事件等情况暂不能参加考试的考生,可申请缓考,缓考的考生于4月27日到市第一中学参加考试。

张文静

近日,荣成市世纪小学组织全体教师举行师德论坛,该论坛进一步激励教师们守一方净土、勤耕三尺讲台,用粉笔挥洒激情、默默无闻、无怨无悔,让青春在岗位中绽放,让师德在校园中弘扬。

于航 刑丽娟

日前,石岛实验小学邀请摄影家协会郭信永老师来校为教师摄影爱好者有幸聆听此次讲座。

宋小伟

4月20日,荣成市世纪小学在多媒体教室召开全体教职工会议,组织“学习宪法 尊崇宪法 做新时代先锋”的专题学习。

张燕飞

市府新小学三年级在第23个“世界读书日”即将到来之际,举办了丰富多彩的“魅力府新书香校园”读书成果展示活动。

王小英

荣成市第二实验小学近期组织全体干部职工,认真学习党的十九大和十九届三中全会精神、习近平总书记系列讲话精神及中共荣成市委办公室印发的《关于实施“双提”工程加强干部队伍建设的意见(试行)》。围绕征集到的意见和建议,结合“双提”工程的相关要求,认真开展查摆问题、制定负面清单,建立整改台帐,以“双提”促工作落实。

孔玲

近日,家住崂山街道的董女士,以阵发眩晕来崂山卫生院就诊,恰逢荣成市中医院王主任来崂山卫生院查房,王主任亲自接待患者,详细询问病史,全面体检,初步诊断为良性位置性眩晕,经手法复位后患者眩晕明显缓解。王主任就患者后续治疗方案及注意事项对患者做了详细解说。患者对王主任表示万分感谢。

毕亚洁

团市委举办图书漂流活动

本报荣成4月23日讯(王钰琳) 为培养青少年阅读兴趣,提高青少年诚信意识,丰富青少年精神文化生活,营造“书香校园”的良好舆论氛围,结合“世界图书日”,团市委在第31中学举办“冠通路桥杯”图书漂流活动启动仪式。

4月20日上午,团市委及冠通路桥工作人员将500余本“漂流”图书送到第31中学,扩充该校图书种类,丰富图书资源。据了解,这部分图书将作为“图书漂流”资源放到学校借阅区,供“漂流”使用。“漂流”期间,学生必须保持图书完好无损不丢失,归还图书时将心得体



团市委在第31中学举办“冠通路桥杯”图书漂流活动启动仪式。

约项目之一,该项目采用政府资金引导,爱心企业资金资助、志愿服务团队具体实施的方式进行,此项目累计投入3万元,通过

图书漂流的方式,进一步丰富全市中小学的图书资源,培养中小学生的阅读兴趣,为营造书香荣成的良好氛围贡献青春力量。

荣成开展幼儿园安全大排查

本报荣成4月23日讯(张文静) 接到省教育厅及威海市教育局《关于加强幼儿园安全管理工作的紧急通知》要求,市教育局高度重视,立即行动。围绕规范办园行为、师德师风、安全管理等方面,制定了《幼儿园安全工作排查情况表》,采取幼儿园自查、责任区逐园全面排查、

市教育局重点抽查相结合的方式,对全市幼儿园规范安全工作进行了一次全面排查。

市教育局要求各主体责任学校对照表格内容,深入辖区幼儿园,通过实地查看、查阅资料、询问园长教师、电话抽查家长等形式,对幼儿园办园行为及安全工作进行全方位检查,对检

查出的问题建立整改台账,限期整改。

为督促幼儿园针对存在问题,提高认识,积极整改,教育局又于4月19日上午召开全市幼儿园会议,传达了省教育厅《关于进一步加强校园内风险隐患排查的通知》,并通报了我市排查发现的问题。对省教育厅、威海教育局

《关于加强幼儿园安全管理工作的通知》要求,进行了再次进行强调。要求各幼儿园进一步认清形势,树立红线意识;落实责任,强化督导检查;高度重视,全面排查隐患;确保实效,及时进行整改;重视舆情,及时消除负面影响;加强宣传,传递幼教正能量。

鲁东大学领导现场督导学生实习

本报荣成4月23日讯(周英杰) 近日,鲁东大学曲荣君副校长、教务处阮文举副主任以及带队老师张老师一行3人,来到市蜊江中学看望实习支教学生。

座谈会上,孙校长首先向来校领导作了简要的材料汇报,从食、住、行、教学以及管理等方面介绍了来我校后开展的实习支教工作。

汇报结束后,鲁东大学领导代表学校对市蜊江中学对实习生的指导与帮助表示了感谢,对实习支

教学生的表现以及取得的成绩给予了鼓励,并寄予了殷殷希望,希望他们能积极上进、主动学习,多请教、多总结,锻炼自己,做一名优秀的好老师,更好地服务社会。

荣成电力擦亮贫困村的“蓝屋顶”

本报荣成4月23日讯(韩天凯 杨德光 王海鹏) 4月17日,荣成市供电公司员工来到崖西镇东双顶村,对村里2016年光伏扶贫政策中新添的“蓝屋顶”——光伏发电设备开展检查,刚到村口,检查人员就受到了村民们热情的问候。

崖西镇东双顶村曾是全市有名的贫困村,2016年,随着光伏扶贫项目的日趋成熟,荣成公司主动与当地政府沟通合作,宣传光伏扶贫相关政策,让光伏扶贫与地方扶贫政策相结合,通过荣成公司全程跟踪式服务,为该村“量身定制”光伏

设备接入方案,助力光伏项目在该村顺利落地,据统计该村共安装光伏容量57.46千瓦,年发电量约83890千瓦时,预计年收益88000元,一块小小的“蓝屋顶”让整个村的经济状况都得到极大的改善。

光伏板都装上了,荣成公司的服务却丝毫没有落下。在光伏项目在东双顶村顺利落地后,荣成公司后期检查服务随即跟上,定期上门对光伏发电并网计量装置、并网箱,并网开关等发电设备,以及光伏设备周边供电线路、设备进行巡视检查,确

保光伏项目在该村顺利运行。

据统计,截止目前,荣成市共建设45个分布式光伏发电项目,合计容

量1959.98千瓦,预计年发电量2833900千瓦时,收益2599000元,为全市扶贫事业贡献了一份力量。



荣成电力擦亮贫困村的“蓝屋顶”。